

## 痴情男子捧着鲜花拿着钻戒站了一天

# 幸福的姑娘,你为何不现身

从早上8点,到下午5点30分,一个痴情男子,一手捧着鲜花,一手拿着钻戒,在天润城六七街区门口站了一天,滴水未沾,粒米未进。他说,一定要等到女友出现。

### 8点 清秀男子站在了门口

上午8点,天润城六七街区大门口,一名男子悄悄地站在了保安传达室大玻璃窗外面的台阶上。小区保安张师傅说,到上午9点多,他们发现那名小伙子还站在那里。

手上捧着一束粉红色玫瑰花,还有一个很耀眼的钻戒,“看来是求婚的!”张师傅跟同事说。

没想到,一直到了10点,男子还是一个人站在那里,男子一遍遍地拨打手机,但始终没有说话。

“小伙子眉清目秀,看起来很老实。”张师傅说,小伙子二十三四岁的样子,看他已经站了快三个小时了,就上前相劝。但小伙子回报了一个微笑,“不用,我还是在这里站着等吧!”

### 12点 大家轮番上阵劝说

小伙子还站在那里,原地踱步,继续拨打手机,但就是没说话。12点时,陆续回来的居民也发现了小伙子的举动。

“你是来找女朋友的吗?她住在哪里?你傻站在那里干啥,直接去找她啊!”一位30多岁的先生拍了拍小伙子的肩膀。

“小伙子,女朋友住在哪里?你告诉我,我带你去找她,保准你们开开心心!”小区内的热心大妈走过来,拉着小伙子就要往小区里面走。小伙子拒绝了,“我在这等着,她肯定会出来的。”

### 17点30分 看到记者男子扭头跑了

“这个年头,这样的小伙子可是罕见,是恐龙级了!”下午4点多,吴女士实在看不下去了,拨打了快报的热线电话。她希望记者能过去劝劝小伙子,“顺便也给他宣传宣传,让他女朋友感动一下!”吴女士说,“一口水没喝,一口饭没吃,我都被感动了!”

“一直到下午5点钟,小伙

子才敲了敲窗户。”王师傅说,小伙子只是因为手机没电了,递进来一个充电器和一部手机,想让保安帮他充个电。“这孩子真是可怜,打了一天电话,对方就是不接,手机都给打没电了!”保安见状,赶紧把手机和充电器接了过来,在传达室为其充电。

下午5点30分许,当记者赶至现场时,小伙子一看到记者的镜头,马上扭转身体,将玫瑰花交给了保安,“麻烦你们了,先帮我收着,我会打电话给我女朋友,让她来拿的”。“万一她不来呢?”保安赶紧问。“这个……这个……她会来拿的。如果真有万一,那,那你们看着处理掉吧!”随后,小伙子迅速离开了现场。

快报记者 田雪亭

## 《不具备交付条件却想强行交房 业主发帖喊开发商luo奔》后续

# 钟山晶典多付5天违约金

快报讯(记者尹晓波)今年1月6日,快报封20版报道了《不具备交付条件却想强行交房 业主发帖喊开发商luo奔》一文。昨天钟山晶典楼盘向快报作出回应说:按照相关部门提出的整改意见,他们已经整改到位,目前水电气配套均已到位,并多承担了5天的延迟交付违约金。

对于业主的水电气配套疑问,昨天钟山晶典楼盘表示,在去年12月31日前小区内的供水系统已经全部完工,引水到户,满足了合同约定,目前已经在和自来水公司办理水卡事宜,同时一期每户业主的民用电也正式开通。另外,在燃气方面,业主可以随时到燃气公司办理申请开通

手续,即可使用。

“按照相关部门的整改意见,我们已经在12月31日整改完毕。”这家楼盘相关负责人表示,按照合同约定,“甲方(开发商)应当在确定的交付日期前10天,书面通知乙方(买房人)办理交接手续”,因为是12月25日通知的(注:合同约定交房日期是2009年12月20日),

“我们主动往后推延了10天时间,实际计算的延迟违约金计算至2010年1月3日”。

对于业主意见较大的“景观绿化与承诺不符”的问题,该楼盘解释说:“钟山晶典的项目分两期建设,最近交付的一期2009年底竣工,二期要到今年年底才能竣工,小区完整的绿化景观要全部竣工才能全部展现。”

# 一吨烟花爆竹深夜“潜入”小区

## 执法部门请来开锁匠端掉这个非法储存点

快报讯(通讯员冯智勇记者李绍富)“我们五所村社区内有人储存了大量的烟花爆竹,太危险了,你们快来呀!”昨天上午9点半,下关区安监局接到五所村民举报后,立即与警方组成30余人的综合执法组,直奔现场,捣毁了一个非法烟花储存点,并暂扣了重达一吨的烟花爆竹。

举报人说,前晚11点多,一辆面包车悄悄驶入小区,并在25号车棚前停下。随后,车上几名男子把一些纸箱子往车棚里搬。“他们卸货时看上去有些慌张,一边忙着卸货,一边还东张西望。”举报人称,他悄悄靠近,发现纸箱里装的都是烟花爆竹。执法人员了解情况后,发现

被指存放有烟花爆竹的车棚大门紧锁,车棚被铁皮包得严严实实。为了进一步调查,执法人员立即将车棚的主人刘女士请到了现场。刘女士称,车棚里的东西不是她的,是朋友高某存放的,具体是什么东西,她不知道,钥匙也不在她这里。刘女士称,她立即打电话给高某,让其尽快赶过来。

为了不打草惊蛇,执法人员请来开锁匠,打开了车棚大门。执法人员检查发现,里面存放着一大批纸箱,装的全部是烟花爆竹,而且纸箱上均没有张贴南京市烟花爆竹销售许可证,属于来历不明的非法货。执法人员清点发现,车棚内共有烟花爆竹30箱,重约1吨。存放烟花爆竹的车棚两侧均是居民楼,距离车棚的直线距离不超过20米,车棚的正上方还有多条电线。而存放的烟花爆竹未采取任何防护措施,一旦发生意外,后果不堪设想。随后,执法人员依法扣押了这批烟花爆竹,并找到高某,将其带到派出所调查处理。

下关区安监局执法人员称,广大市民发现有非法制造、储存或销售烟花爆竹的,可立即拨打58591805,向安监部门举报。

(张先生爆料奖70元)

## 国美新春特卖“套餐”家电主唱

随着寒假市场的到来,国美从本周起加大大促的力度,推出100多款新品手机、电脑和数码类商品,并以大力度的优惠普惠莘莘学子。

活动期间,到国美购手机满499元即送精美挂饰,单件满2000元以上还有机会获得立体声音响。诺基亚手机全场7折起。购笔记本电脑满3000元加送价值199元的NB大礼包。数码类商品满千惠百,并可获赠国美数码配件大礼包。

笔者获悉,国美在今年寒假活动中,

给出的商品价格极具诱惑力。国美首销的三星S5560活动期间推出2288元的市场推广价;新品卡西欧S7数码相机1490元、奥林巴斯X920仅需999元;联想首款AMD笔记本G455在国美首发销售仅3999元。

此外,国美在寒假期间还开展电脑以旧换新,最高可享受优惠补贴10%。

如今,国美也推出“套餐”家电了,将不同品牌、不同品类的家电进行“打包”销售,以实现一站式服务和更多让利,受到不少消费者的关注和欢迎。

通过“套购”的形式换取更多的让利和功能配比更优的家电商品已经成为消费者的共识。为了满足寒假、春节市场的消费需求,国美电器组织推出几十组全新的春节“套餐”,以满足不同层面消费者的需求,并通过本周末的“套餐分饕宴”全面推向市场。在本周末的国美活动中,消费者除了可以自行购买“套餐”,也可以通过团购或拼单的形式,实现商品的套购买入。并且在活动现场可参与抽奖活动,赢取32英寸液晶大奖。

# 机顶盒换成互动的 享受惬意老年福

“单向机顶盒可以换成互动机顶盒啦!”日前,好几个小区的住户都注意到了贴在小区门口的公告:南京有线将开展基本型机顶盒以旧换新——单向换互动升级置换试点工作,有专人到小区为他们办理服务。

据了解,目前东水湾、金霞花园、中浩森林湾等小区的用户均已参与此次机顶盒置换试点工作,而南京有线的置换试点工作还将继续开展,在春节前完成主城区内十余个小区、两万多用户的单向机顶盒升级置换工作,为深入了解此次活动的情况,笔者在上周六探访

了金霞花园小区的置换现场。

虽是隆冬,小区现场气氛却很热烈,四五个工作棚上“以旧换新、升级置换”的标示十分明显,虽然已有四五个业务受理区,但是小区居民还是排起了长队。笔者发现一个有趣的现象,现场来办理业务的老年人很多。“再示范一下新闻时移给大家看看!播放昨天的零距离!”家住11幢的张老人十分热情,在互动电视演示区和工作人员聊得很开心。原来张老人害怕换了互动电视,操作起来会麻烦,一大早就来到置换服务点咨询。为消除张老人的疑虑,现场服务人员将

他请到互动电视演示区,带着他“体验”一把。试用了之后,老人连声夸好,不但自己换了一台,还凑起了热闹,帮助工作人员对老邻居们介绍互动电视。

张老人表示,自己和老伴早就退休了,休闲活动不多,上网聊天、打游戏都玩不来。互动电视操作方便,平时和老伴坐在沙发上,看看喜欢的片子,光想想都挺开心。张老人说:“你要什么节目,互动电视就会给你什么。比如我让讲解的小姑娘给我找找养生方面的东西,她一下子就给我找了健康食物的烹饪,还有保健操的片子;我

让她找找最近很火的《蜗居》,她给我搜了个表,里面从第一集到最后全集都有。”如今,老年人的精神生活不断丰富起来,对休闲娱乐也逐渐重视,但很多老年人也表示“年纪大了,脑子没有年轻人转得快,上网打字、看电影就显得太复杂了,搞不来。”据了解,互动电视不但有很多休闲娱乐的栏目,而且传统数字电视一样,只需要动动遥控器就可以操作,相比之下,较有吸引力。张老人表示“电视游戏”、“卡拉OK”等栏目他很想尝试,以后约上朋友,在各自家里用电视连线打麻将,就

不用跑东跑西了。

南京有线工作人员告诉笔者,为方便用户,他们在试点小区内还专门配备了安装人员,保证“当天办理,当天安装”。很多用户不清楚自家的电视机是否是高清电视或具备办理高清互动电视业务的功能,也有工作人员主动帮助居民上门辨识确认,对于行动不便的老人更提供上门拆卸旧机顶盒的服务。

许多小区居民表示:以旧换新,家里老的单向机顶盒不浪费;升级置换,看上互动电视,这样的惠民活动做得蛮好!

## 路边的“便宜”你不要贪——买了便宜“羊毛被”里面全是“黑心棉”

快报讯(记者陈英通讯员任勇徐英)原来以为捡了大便宜,没想到上当受骗了,日前,家住尧化街道尧石二村的李女士在买菜路上买了两床“羊毛被”,回家一看里面竟是“黑心棉”。

几天前,李女士一大早到农贸市场去买菜,路上就被两个陌生人拦住了,两人声称是浙江人,到南京参加一个商品展销会,为了宣传自己公司的产品,他们把带来的几十床“羊毛被”都送了客户,还剩下两床,不想带回去了,就便宜卖,80元钱一床。接着,他们就从旁边的一辆小汽车上拿下一床“羊毛被”给李女士看,李女士一看,被套边是露着几根羊毛,她心想,羊毛被又便宜又柔软,不买可惜了。于是,就掏了160元钱把两床全买下了。回到家里,她喜滋滋地把这事告诉了女儿,女儿警惕性很高,就拆开了被子,结果发现除了那几根用来“钓鱼”的羊毛外,里面全是废旧的棉花、纱布、布条等,是典型的“黑心棉”。

工商部门特别提醒市民,最近,有些黑心商贩走街串巷推销假羊毛被坑骗中老年消费者。消费者在购买羊毛被等用品时一定要到正规商场,以免上当受骗。

## “防伪码”未必真能防伪——备婚宴买来假酒 准新郎连呼防不胜防

快报讯(记者陈英通讯员杭晓骏)准备用来置办婚宴的几十箱白酒竟是假酒,这让家住马群的叶先生怎么也没有想到。

快要做新郎的叶先生婚期快临近了,置办婚宴的白酒还没有着落。一天,叶先生的同事说他有个熟人推銷白酒的,能搞到便宜的洋河蓝色经典,每瓶85元。一听这么便宜,叶先生想都没想就让同事与这位销售商联系。很快,销售商称某前后送来了120瓶海之蓝。

拿到白酒几天后,叶先生无意中打开了一个包装箱,发现内包装有些浮尘,再仔细查看,发现有些瓶上的验证码很模糊,而且瓶盖有松动迹象,他立即拨打防伪电话进行查验。除了第一瓶没有查到,随后几瓶的防伪码都能查到。叶先生还是很不甘心,便直接与洋河酒厂打假办取得了联系。该厂随即派人对这批白酒进行了抽样鉴定,结果证实是假酒。

叶先生向马群派出所和栖霞工商分局举报。经过调查,执法人员最终抓住了售假酒的嵇某,查扣冒牌海之蓝白酒120瓶。

既然是假酒,怎么还能在防伪电话中查到呢?打假办专业人员称,现在有一些不法分子专门廉价收集各类名酒的防伪码,用于制假。工商部门提醒,购买名酒时,切不可过迷信防伪电话查询,还要关注白酒的外包装等细节,尤其是瓶盖。正品的瓶盖形状规整、颜色统一、手感光滑,防伪标记印刷清晰。假酒的封口粗糙,而且能在瓶盖口闻到酒味。